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n 30 травня в київському Центрі сучасного

мистецтва “М17” відбулась урочиста нарада-пре-

зентація Проекту сприяння академічній доброчес-

ності. Захід зібрав усіх партнерів, представників

ВНЗ-учасників та стейкхолдерів впровадження

принципів академічної доброчесності. ЗНУ на

заході представляли координатор від викладачів,

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук,

студентський координатор Проекту Оксана Ковтун

та учасник студентської команди Артем Єременко.

Учасники зустрічі від нашого вишу мали змогу

поспілкуватись як із запрошеними гостями, так і з

координаторами від інших ВНЗ, налагодивши

зв’язки та уточнивши план дій.

n У ЗНУ пройшла презентація книги двох відомих

фахових археологів краю – В’ячеслава Мурзіна та

Михайла Єльникова – “Кочівники України”. Ав-

тори присвятили її історії номадів, які в той чи той

час населяли південні райони нашої держави. За

твердженням дослідників, вона є важливою і

невід’ємною частиною історії України. Відкри-

ваючи захід, проректор із наукової роботи Ген-

надій Васильчук зазначив, що поступово суспіль-

ство відходить від ідеї слов’яноцентризму, відтак

подібні дослідження слугують тими важливими

якорями, котрі й допоможуть уникнути історичних

“білих плям”. Активну участь в презентації та обго-

воренні книги взяли вчені історичного факультету

та відомі запорізькі історики, зокрема директор

Запорізького обласного краєзнавчого музею

Михайло Мордовський.

n На економічному факультеті провели традицій-

ну зустріч випускників різних років. Перший про-

ректор Олександр Бондар і декан економічного

факультету Алла Череп привітали гостей і попроси-

ли їх не забувати про рідний виш, де на них

завжди гостинно чекають. Крім того, під час свята

Почесними грамотами декана факультету від-

значили кращих роботодавців області – представ-

ників підприємств, установ та організацій, які

взяли на роботу найбільшу кількість наших випуск-

ників: Головне управління Національної поліції в

Запорізькій області, де працевлаштувалося

4 особи, Приватне акціонерне товариство

“Запоріжтрансформатор” (3 особи), Запорізьке

регіональне управління КБ “Приватбанк” (2 осо-

би). Окремо Алла Василівна подякувала адмініст-

рації нашого вишу, завдяки якій 6 найкращих

випускників змогли в цьому році продовжити

навчання в аспірантурі чи влаштуватися на робо-

ту до ЗНУ.

n На факультеті СПП провели концерт класу заслу-

женого діяча мистецтв, художнього керівника

ансамблю пісні й танцю “Запорожці”, доцента

кафедри акторської майстерності Лілії Гринь.

Свято було сповнене різножанрових номерів і

цікавих режисерських рішень. Зокрема, сама

викладач виступила разом зі студентами в кількох

концертних номерах.

n На острові Байди (Мала Хортиця) за підтримки

British Council Ukraine в межах програми “Active

Citizens” проходив молодіжний освітній табір

Media Urban Camp. Учасниками стали представ-

ники Києва, Кіровограда, Житомира, Запоріжжя,

Лубен, Харкова, Донецька тощо. Наш виш на

заході представили завідувач кафедри соціальних

комунікацій, професор Олена Семенець та магі-

странтка факультету журналістики Марина Галич.

Так, Марина розповіла учасникам табору про

урбаністичні дискурсивні практики Запоріжжя,

про його архітектуру та втілену в ній колективну

історичну пам’ять, народні самономінації районів

і стрит-арт. А Олена Олександрівна провела для

учасників зібрання цікаву екскурсію старою

частиною нашого міста.

НОВИНИБлизько 2 000 осіб стали учасниками Спартакіади ЗНУ
У Запорізькому національному

університеті багато уваги приді-

ляють всебічному розвитку студен-

тів, зокрема піклуються про при-

щеплення їм мотивації до занять

спортом. Одним із таких заходів є

урочистий Вечір спортивної слави,

під час якого підбивають підсумки

вишівської Спартакіади за весь

навчальний рік, нагороджують її

переможців, спортсменів-активі-

стів, тренерів і викладачів ЗНУ.

Традиційно на урочисте зібрання

приїжджають відомі спортсмени,

посадовці й найкращі викладачі та

студенти нашого вишу.

На вечір спортивної слави до

ЗНУ завітали начальник Запорізь-

кого регіонального відділення На-

ціонального олімпійського комітету

України Володимир Лобанов, зас-

тупник начальника Запорізького

обласного управління з фізичного

виховання та спорту Міністерства

науки і освіти України Віталій

Івакін, начальник Управління з

фізичної культури, спорту та туриз-

му Департаменту освіти і науки,

молоді та спорту Запорізької облас-

ної ради Валерій Богдан, олім-

пійська чемпіонка 1988 року в

Сеулі, випускниця факультету фізич-

ного виховання Запорізького

національного університету Ольга

Стражева. 

На початку заходу ректор ЗНУ

Микола Фролов привітав присутніх

із закриттям Спартакіади та зазна-

чив, що всі її учасники – близько

2 000 викладачів, співробітників

та студентів – вже є переможцями

спортивного свята. Микола Олек-

сандрович нагородив грамотами

та кубками команди факультетів,

які посіли призові місця. 

Привітали переможців і учасни-

ки хореографічних та вокальних

студій: Центру культури, студій

“D.A.L.S.” і “Кантилена”, колективу

бально-спортивного танцю “Гори-

зонт”, а також СДЮШОР зі спортив-

ної гімнастики (керівник – Ольга

Стражева). 

Проректор з наукової роботи

Геннадій Васильчук нагородив

представників команд університе-

ту з різних видів спорту, які ставали

переможцями спортивних змагань

районного, міського, обласного,

всеукраїнського та міжнародного

рівнів, а також їхніх тренерів:

команду ЗНУ з баскетболу, команду

з міні-футболу “Надія-ЗНУ”, волей-

больну команду, яку представили

спортсменки команди “Орбіта

ЗТМК-ЗНУ”, збірну команду ЗНУ зі

спортивної аеробіки (багаторазо-

вий переможець етапу Кубка

Світу – Відкритого Чемпіонату

Словаччини, призер Чемпіонату

України-2016 року). 

Згадали ведучі й імена видатних

спортсменів Запорізького націо-

нального університету, які, у зв’яз-

ку зі щільним графіком підготовки

до Олімпійських Ігор в Ріо-де-

Жанейро, не змогли бути присутні-

ми на святі. Це – Олександр Над-

тока, Армен Варданян, Сергій

Фролов, Роман Кравцов та інші.

Заступник начальника Запорізь-

кого обласного управління з фізич-

ного виховання та спорту Мі-

ністерства науки і освіти України

Віталій Івакін відзначив перемож-

ців і призерів обласних змагань

серед працівників та викладачів

вищих навчальних закладів: Олек-

сандра Горбулю (капітана команди

викладачів зі стрітболу), Сергія

Попова (капітана команди викла-

дачів з волейболу), Віктора Гор-

булю (капітана команди виклада-

чів з футболу), Валерія Домніча

(капітана команди викладачів з

настільного тенісу), Світлану Сівак і

Георгія Артемова (капітанів коман-

ди викладачів з шахів) та Ігоря

Ліпкевича (капітана команди вик-

ладачів з бадмінтону).

Начальник Запорізького регіо-

нального відділення Національного

олімпійського комітету України

Володимир Лобанов від Виконкому

Запорізького обласного відділення

Національного олімпійського комі-

тету України вручив Почесні грамо-

ти та Подяки ректору Миколі Фро-

лову та директору Спортивно-оздо-

ровчого комплексу нашого універ-

ситету Михайлові Протасу за підт-

римку та розвиток олімпійського

руху в Запорізькій області. 

Начальник

Управління з

фізичної куль-

тури, спорту

та туризму

Департамен-

ту освіти і

науки, молоді

та спорту За-

порізької об-

ласної ради Валерій Богдан приві-

тав усіх переможців та учасників

спортивного дійства, а також вру-

чив грамоти найактивнішим викла-

дачам і студентам вишу: Олексан-

дру Горбулі, Юлії Рибалко, Галині

Філоновій та багатьом іншим.

Фінальним акордом свята стало

вручення ректором Миколою

Фроловим кубків, грамот та наго-

род переможцям Спартакіади

2015-2016 навчального року. Так,

3 місце посіла команда біологіч-

ного факультету, 2 – команда фа-

культету іноземної філології, а

1 місце з великим відривом вибо-

рола команда економічного фа-

культету. 

Грамотами ректора нагородили

й активістів різних факультетів за

участь у Спартакіаді та допомозі в її

організації: Микиту Сидорова,

Ганну Шурлікову, Катерину Сте-

панову, Ігоря Блащішина, Ірину

Таканаєву, Олексія Чабана, Анто-

на Харькова, Сергія Кісельова,

Олександра Хренова та Романа

Агаєва.

Ксенія Сухаренко

n 25-28 травня в місті Городок (Хмельницька

область) відбувся Чемпіонат України з важкої

атлетики. У змаганнях від ЗНУ взяли участь 5

студентів, у тому числі – два представники

Економіко-правни-

чого коледжу: май-

стер спорту України,

студентка 1 курсу

факультету фізично-

го виховання Анна

Панова, кандидат у майстри спорту, студентка 4

курсу факультету фізичного виховання Вікторія

Князькова, заслужений майстер спорту, бронзо-

вий призер Олімпійських Ігор-2012, студентка

магістратури факультету фізичного виховання

Юлія Каліна, майстер спорту України, студент

1 курсу спеціальності “Фізичне виховання”

Економіко-правничого коледжу ЗНУ Дмитро

Вороновський та майстер спорту України, сту-

дент 2 курсу спеціальності “Фізичне виховання”

ЕПК ЗНУ Кирило Пирогов.

Юлія Каліна посіла 1 місце у ваговій категорії

до 69 кг (200 очок). Анна Панова виборола

2 місце у ваговій категорії до 75 кг (160 очок).

Дмитро Вороновський здобув 1 місце у ваговій

категорії до 56 кг (200 очок). Кирило Пирогов –

3 місце у ваговій категорії до 94 кг (135 очок). У

Вікторії Князькової – 6 місце у ваговій категорії

до 69 кг (80 очок). Згідно з турнірною таблицею,

в Олімпійських іграх-2016, що відбудуться в Ріо-

де-Жанейро, візьме участь Юлія Каліна. До ре-

чі, вона буде єдиною спортсменкою із Запо-

ріжжя та виступатиме під символічним номе-

ром 1 у цьому виді спорту.

n 26 травня пройшли змагання Обласної пер-

шості серед студентів коледжів і технікумів

Запорізької області з плавання. Студенти

Економіко-правничого коледжу ЗНУ достойно

презентували свій виш. Серед переможців зма-

гання – Павло Карпюк (1 місце – 100 м на

спині; 2 місце – 100 м вільним стилем), Євген

Онищенко (1 місце – 50 м брасом), Тихон

Сапун (2 місце – 50 м вільним стилем; 3 міс-

це – 100 м вільним стилем), Руслан Опришко

(1 місце – 50 м брасом; 3 місце – 50 м вільним

стилем) та Дар’яна Іващенко (1 місце на дис-

танціях 50 та

100 м вільним

стилем). Крім

того, в естафеті

4х50 м команда

юнаків коледжу

посіла 2 місце. У результаті змагань чемпіоном

Обласної першості вперше стала команда ЕПК

ЗНУ, набравши у підсумку 878 очок.

n 28-29 травня у м. Одеса відбувся V Між-

народний турнір із гандболу серед ветеранів

“Чорноморські ігри”. До складу збірної команди

України увійшов

старший викладач

кафедри спортив-

них ігор, майстер

спорту СРСР та

України Дмитро

Сердюк. За підсум-

ками цього турніру збірна України посіла 3

місце, а кращим гравцем турніру було визнано

саме Дмитра Сердюка.

n 25 травня під час гала-концерту обласного

поетичного фестивалю “Поетичний травень”

відбулася церемонія нагородження лауреатів

Премії імені Петра Ребра. У номінації “Літерату-

рознавство та критика” перемогу здобула моно-

графія завідувача кафедри

українознавства Ольги

Стадніченко “Петро Ребро:

літературний портрет”. 

Організатори конкурсу –

представники Департамен-

ту культури, туризму, національностей і релігій

Запорізької обласної державної адміністрації –

цього року до творчого змагання на вшануван-

ня пам’яті поета, публіциста, громадського діяча

Петра Ребра включили чотири номінації:

“Літературний твір”, “Літературознавство та кри-

тика”, “Виконавча майстерність” та “Актор-

початківець”.
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У ЗНУ відбулася науково-практична конференція “Універсаль-

ний дизайн (заклади освіти та культури, державні установи, інфра-

структура): європейський досвід та практика”. Цей захід був орга-

нізований за підтримки Міністерства соціальної політики України,

Фонду соціального захисту інвалідів, Всеукраїнської громадської

організації “Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів”,

Запорізької обласної організації ВГО “Всеукраїнський парламент

працездатних інвалідів” та нашого вишу.

Основна мета цього проекту – ознайомлення із сучасними засо-

бами реалізації безбар`єрного середовища для осіб з особливими

потребами, принципами універ-

сального дизайну, розумного при-

стосування та станом побудови

безбар’єрного середовища в

Європі та Україні, а також спри-

яння створенню суспільства рів-

них прав та рівних можливостей,

донесення до органів державної влади, громадянського суспіль-

ства норм, стандартів і принципів цивілізованої життєдіяльності

для всіх громадян. Організатори заходу зазначають, що для розви-

нених країн Європи термін “універсальний дизайн” вже став звич-

ним. Однак, незважаючи на ратифікацію Україною Конвенції про

права інвалідів, все ж норми і принципи створення безбар'єрного

середовища виконуються далеко не завжди. 

Виступаючи з доповіддю “Адаптація та інтеграція в суспільство

молоді з вадами зору” доцент кафедри педагогіки та психології

освітньої діяльності ЗНУ, заслужений працівник освіти України,

голова Запорізької обласної організації ВГО “Всеукраїнський пар-

ламент працездатних інвалідів” Євгеній Клопота зауважив, що

створення інклюзивного середовища та універсального дизайну є

дуже важливим для українського суспільства. Тому для нашої дер-

жави, яка прагне стати європейською країною, налагодження

системи безбар’єрного та інклюзивного середовища для людей з

особливими потребами та інвалідністю є особливо актуальним.

Також учасники зустрічі поділились власним досвідом діяльності

в галузі допомоги людям з обмеженими можливостями, обговори-

ли проблеми, які постають перед ними, та визначили перспективи

майбутньої співпраці з органами влади та громадськими організа-

ціями.

Олена Переверзєва

Міжнародний досвід сприяє реабілітації українських бійців

Однакові можливості для всіх – шлях до євроінтеграції
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Подальші перспективи мистецької освіти з точки зору студентів

Студактив допомагає формувати
стратегію розвитку ЗНУ

Викладачі й студенти кафедри акторської майстерності факуль-

тету СПП провели ІІ науково-практичну студентську конференцію

“Мистецька освіта: традиції та перспективи розвитку”. Майбутні

фахівці “Театрального мистецтва” під час заходу продемонструва-

ли, що є не тільки талановитими творчими особистостями, але й

володіють глибинним науковим розумінням важливих питань галу-

зі та вміннями ведення дискусій із теми.

До організаційного комітету конференції увійшли: декан факуль-

тету соціальної педагогіки та психології Ольга Пономаренко, завіду-

вач кафедри акторської майстерності Галина Локарєва, заступник

декана з наукової роботи Маріанна Ткалич і доцент кафедри

акторської майстерності Юліанна Гончаренко.

Відкрила пленарне засідання голова оргкомітету, професор

Галина Локарєва, яка виголосила доповідь на тему: “Театраль-

не мистецтво як засіб формування громадської свідомості сту-

дентської молоді”, у якій порушила чимало важливих пи-

тань, зокрема щодо факторів, які мають вплив на виникнення

самоусвідомлення гля-

дача, складання “Я-кон-

цепції” та спрямування

світогляду на гуманістич-

ні позиції.

Робота науковців про-

довжилася за трьома

секційними засіданнями: “Теоретико-методологічні основи

мистецької освіти”, “Методичні та практичні аспекти мистецької

освіти” й “Історія театру”, у роботі яких взяли участь близько півсот-

ні студентів, котрі опановують на факультеті соціальної педагогіки

та психології фах “Театральне мистецтво”.

Марія Канцелярист 

Більшість питань, розглянутих під час традиційного засідання, сто-

сувалися поселення до гуртожитків, навчального процесу та матері-

ально-технічного забезпечення діяльності студрад факультетів.

У великому блоці питань йшлося про умови проживання студентів

у гуртожитках. Так, ректор Микола Фролов повідомив, що до суми,

яку сплачують студенти, входить оплата комунальних послуг,

утримання персоналу тощо (близько 3 300 грн на рік), але вона не

покриває всіх витрат університету на гуртожитки, оскільки вартість

проживання для студентів не

може перевищувати 40%

мінімальної академічної сти-

пендії. ЗНУ дотує кожного

студента-мешканця гурто-

житку приблизно на 1 400

грн на рік (або 1 млн

600 тис грн за всіх студен-

тів). У зв’язку зі зростанням

тарифів на комунальні послуги, наступного року ця цифра

збільшиться до 2 200 грн за одного студента. Ректор також

повідомив, що в гуртожитку № 4 вже завершилася заміна труб, а

вже влітку тут мають встановити нову сантехніку. 

Під час розгляду блоку запитань, пов’язаних із навчанням, студак-

тив цікавився іспитами з іноземної мови. Проректор з науково-

педагогічної та навчальної роботи Олександр Гура зазначив, що

питання до іспиту будуть доступні для всіх вступників. Пролунало й

питання про кількість аудиторних годин у наступному навчальному

році. Ректор Микола Фролов пояснив, що стратегія ЗНУ в цьому

питанні зорієнтована на потреби роботодавців і полягає в тому, щоб

збільшувати практичну складову в освітньому процесі та зменшува-

ти аудиторні години. Микола Олександрович закликав студентство

активно брати участь у процесі розробки навчальних планів,

висловлювати свою думку та пропозиції щодо цього питання.

Організатор акції “Fresh Food” Юлія Порада висунула пропозицію,

щоб включити до пропонованих студентською кав’ярнею страв

меню, розроблене фахівцем-дієтологом, а також популяризувати

серед студентства здорове харчування. Микола Олександрович

пообіцяв, що з наступного навчального року меню закладів харчу-

вання ЗНУ буде скориговане. 

Також представники студактиву цікавилися проведенням заходів

у Спортивно-оздоровчому комплексі ЗНУ з метою поповнення бю-

джету вишу. Ректор нагадав, що в СОК постійно проводяться зма-

гання, фінансові надходження від яких акумулюються в благодійно-

му фонді ЗНУ. До речі, сам комплекс утримується за рахунок надход-

жень від роботи спортивних секцій. 

На завершення засідання його учасники обговорили забезпечен-

ня факультетських студрад окремими приміщеннями для роботи. На

даний момент їх не мають студради ЕПК, факультетів менеджменту,

фізичного виховання та фізичного. Микола Олександрович пообіцяв

вирішити це питання до нового навчального року. 

Ректор Микола Фролов зустрівся з новим складом студентської ради

та її новообраним головою Антоном Назаренком. На заході також були

присутні проректори Олександр Бондар, Олександр Гура, Сергій

Кушнір, помічники ректора Наталя Воронова та Галина Микитів, голов-

ний бухгалтер Василь Тимошик, начальник відділу виховної роботи

Світлана Кондратенко та фахівець відділу виховної роботи Тетяна

Баланюк.

n 6 червня – завідувача кафедри кримінального права та право-
суддя, професора Олександра Олексійовича Дудорова; завідувача
кафедри українознавства, доцента Ольгу Олександрівну
Стадніченко;
n 9 червня – завідувача кафедри міжнародної економіки та еконо-
мічної теорії, професора Дмитра Івановича Бабміндру;
n 10 червня – завідувача відділу аспірантури і докторантури Юрія
Олеговича Каганова;

n 7 червня – електромонтера з ремонту та обслуговування елек-
троустаткування 5 розряду ремонтно-будівельної групи Віталія
Івановича Шкурка;
n 9 червня – комірника відділу матеріально-технічного постачання
Людмилу Миколаївну Манько.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

На базі факультету соціальної педагогіки

та психології відбувся дводенний тренінг

“Соматично-когнітивний підхід опрацюван-

ня травматичного досвіду у солдатів”. Його

організатором виступила доцент кафедри

практичної психології Ольга Іщук. Запро-

шений тренер Катя Кальчьо має науковий

ступінь із соматики та викладає у Веслін-

ському університеті (Коннектикут, США). Її

ко-тренер Марта Пивоваренко – психолог,

консультант, тренер, голова правління ngO

“Development Foundation”, що працює з фі-

зичними та психологічними проявами пост-

травматичного стресового розладу через

тілесно-когнітивний підхід (Львів, Україна). 

Тренінг відвідали близько тридцяти спе-

ціалістів – психологів, психіатрів, лікарів,

соціальних педагогів, соціальних працівни-

ків, волонтерів, викладачів та студентів із

різних областей України (Дніпропетров-

ської, Кіровоградської) та міст Запорізької

області (Мелітополя, Енергодара). 

Упродовж двох днів учасники тренінгів

розглянули основні принципи роботи із

соматично-когнітивним підходом, звернули

увагу на основи турботи про інших та про

себе; розкрили принципи роботи із цілес-

прямованим дотиком, звуком. Вони, зокре-

ма приділили увагу виконанню вправи

“Турбота про себе”, у якій йдеться про те,

як зберегти хороше здоров’я та мінімізува-

ти вторинну травматизацію, використовую-

чи соматично-когнітивний підхід. Напри-

кінці другого дня всі учасники отримали

сертифікати. 

23 травня на базі ЗНУ провели науково-

практичну конференцію “Знахідки і пробле-

ми науково-пошукової роботи учнів-членів

Малої академії наук України”. Захід, при-

свячений 25-річчю створення Запорізько-

го обласного відділення МАН України, зіб-

рав разом викладачів нашого вишу, які

беруть активну участь у підготовці та прове-

денні обласних етапів засідань Малої ака-

демії наук, кращих юних науковців області,

їхніх наукових керівників – вчителів і пред-

ставників закладів позашкільної освіти. 

На початку заходу директор Департамен-

ту освіти і науки Запорізької обласної дер-

жавної адміністрації Тетяна Озерова подя-

кувала ректору Миколі Фролову за дієву

багаторічну підтримку юних науковців та за

активну участь наших учених у підготовці та

проведенні обласного етапу МАН. Тетяна

Ярославівна вручила Миколі Олександро-

вичу Почесну грамоту Департаменту освіти

і науки Запорізької обласної державної

адміністрації. Крім того, вона відзначила

Почесними грамотами найактивніших нау-

кових керівників юних науковців. 

Під час пленарного засідання також

виступили представники ЗНУ, які завжди

брали активну участь у роботі МАН: завіду-

вач кафедри фізіології з курсом цивільного

захисту, професор Валентина Бовт і декан

юридичного факультету, професор Тетяна

Коломоєць. Вони згадали про успішні нау-

кові кар’єри учених, які свого часу брали

участь у роботі МАН, а також окреслили

перспективи її подальшої діяльності. Потім

робота учасників конференції продовжила-

ся за секційними напрямками: “Історичні

науки”, “Суспільні науки і науки про

Землю”, “Науково-технічна секція”, “Укра-

їнська філологія”, “Іноземна філологія” та

“Хіміко-біологічна секція”.

Таміла Тарасенко

Науковці вишу та вчителі разом готують юних дослідників


